

Вырезка из газеты
КРАСНОЕ ЗНАМЯ

15 АПР. 1953

Томск

Газета

Обсуждение спектакля „Шакалы“

13 апреля в областном драматическом театре имени В. И. Чкалова состоялась конференция студентов и учащихся техникумов города по обсуждению пьесы А. Якобсона «Шакалы» в постановке театра.

Конференция открылась выступлением режиссера спектакля А. М. Затонского, который рассказал о работе коллектива

театра над постановкой пьесы. Затем выступили гг. Куперт (государственный университет), Пигарева (фармацевтическая школа), Сысолятина (финансово-кредитный техникум) и другие. Они поблагодарили коллектив театра за постановку политически острой и актуальной пьесы и отметили хорошую игру ряда артистов. Одновременно было указано и на ряд недостатков спектакля.